



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

Data încheierii: 23 noiembrie 2018

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic, la sediul său, din str. Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.224 din 19.11.2018.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsa fiind doamna consilier Mihailescu Sofia și domnul consilier Bădulescu Cristian Dănuț.

Participă, de drept, domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic.

Doamna Musat Maria este președinte de ședință și deschide ședința Consiliului Local al orașului Slănic.

" Bună ziua! Începem ? Lipsesc doamna Mihailescu Sofia și domnul Bădulescu care vine mai târziu.Voi da citire proiectului ordinii de zi."

Doamna Mușat Maria dă citire proiectului ordinii de zi

Proiectul ordinii de zi este următorul :

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 29 octombrie 2018.
2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 19 noiembrie 2018
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special , reprezentantului orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova" . Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor de închiriere pentru anumite terenuri , aparținând domeniului public și privat al orașului Slănic, aflate în administrarea Consiliului local al orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
5. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Doamna Mușat Maria : „ Se suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie 2018 - februarie 2019 , inițiator domnul primar, Remus Moraru și proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ INFINTARE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU PERSOANE VARSTNICE IN ORASUL SLANIC, JUDETUL PRAHOVA”, inițiator domnul primar Remus Moraru. Cine este de acord cu proiectul ordinii de zi . Pentru ?”

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi "pentru" .

Doamna Mușat : „Împotrivă? Se abține cineva? ”

Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi.

Doamna Mușat Maria prezintă primul punct al ordinii de zi : aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 29 octombrie 2018.

Doamna Mușat Maria: " Supunem la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru? ". Procesul verbal este votat cu 11 voturi pentru . Se abțin domnii Miroiu Nicolae și Buzea Cristian , care nu au participat la ședința din 29 octombrie 2018.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 19 noiembrie 2018

Doamna Mușat Maria : „ Cine este pentru? „

Procesul verbal este votat cu 11 voturi „ pentru”. Se abțin domnii Costea Daneluș și Rotaru Ioan , care nu au participat la ședința din 19 noiembrie 2018. În sala de ședință intra domnul consilier Bădulescu Cristian, care semnează lista de prezență.

Doamna Mușat citește Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special , reprezentantului orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova“ , inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Doamna Mușat Maria: "Comisiile ?"

Domnul Rotaru "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil, proiectului de hotărâre în forma prezentată"

Doamna Stere Mihaela: „, comisia nr.2 acordă aviz favorabil”

Doamna Mușat Maria : „Comisia nr.3 acordă aviz favorabil”

Doamna Mușat : „Se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special , reprezentantului orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova“ . inițiator: dl. Primar Remus Moraru. Cine este pentru?”. Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special , reprezentantului orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova“ se aprobă cu 14 voturi pentru.

Doamna Mușat Maria , dă citire Proiectului de hotărâre privind stabilirea tarifelor de inchiriere pentru anumite terenuri , aparținând domeniului public și privat al orașului Slănic, aflate în administrarea Consiliului local al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru .

Doamna Mușat Maria : "Comisiile?"

Domnul Rotaru Ion : Comisia nr. 1, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Doamna Mușat : "Comisia nr.2 ?"

Doamna Stere Mihaela: „, comisia nr.2 acordă aviz favorabil”

Doamna Mușat Maria : „,Comisia nr.3 acordă aviz favorabil. Cine este pentru?”.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor de inchiriere pentru anumite terenuri , aparținând domeniului public și privat al orașului Slănic, aflate în administrarea Consiliului local al orașului Slănic, se aprobă cu 14 voturi “ pentru”.

Doamna președinte de ședință , Mușat Maria citește proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie 2018 - februarie 2019 , inițiator domnul primar, Remus Moraru.

Doamna Mușat Maria: "Propuneri ?"

Domnul Costea Daneluș : „, Propun pe domnul Gaftoi Mircea”.

Domnul Gaftoi: „, Propun pe domnul Lazăr Nicolae”.

Se supune la vot propunerea făcută de domnul Gaftoi Mircea. Domnul Lazăr Nicolae este ales cu 13 voturi „, pentru”.

Doamna Mușat Maria dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „, INFIINTARE CENTRU SOCIAL DE

ZI PENTRU PERSOANE VARSTNICE IN ORASUL SLANIC, JUDETUL PRAHOVA", inițiator domnul primar Remus Moraru.

Doamna Mușat Maria: „Comisiile?”

Domnul Rotaru Ion : "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil, proiectului de hotărâre în forma prezentată."

Doamna Stere Ioana Mihaiela : "Comisia nr.2 aviz favorabil."

Doamna Mușat Maria : "Comisia nr.3 acordă aviz favorabil"

Doamna Mușat Maria : „Supunem la vot. Cine este ”pentru”? " Împotrivă? Se abține cineva”

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ INFIINTARE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU PERSOANE VARSTNICE IN ORASUL SLANIC, JUDETUL PRAHOVA”, inițiator domnul primar Remus Moraru, se adopta cu un numar de 14 voturi.

Doamna Mușat Maria , președinte de ședință: „ Cine se înscrie la discuții? Nu sunt? Declar ședința închisă. O zi bună!”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mușat Maria

Secretar,

Cojocaru Cerasella-Isabela

